Tekintsiik a harom atlé felezSpontjait: ezek vagy kiilonbozéek, vagy ketts azonos koziiliik. (Mindharom nem lehet
azonos, hiszen ekkor a harom &tlo egy ponton menne at, és nem hataroznanak meg haromszoget.) Az alabbiakban
megvizsgaljuk mind a két esetet.

a) Ha az atlok felezGpontjai kiilonboz6ek, akkor két 4tl6 metszéspontja az egyik atlot felezi, a masikat negyedeli.
Jeloljiik az atlok altal meghatarozott haromszog egyik csticsat A-val, az A-n dtmend atlok koziil A; és By legyen annak
a két végpontja, amelyet A negyedel, ennek a felezGpontjat jeloljiik B-vel (A az Ay B szakaszt felezi, 1. abra).
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1. dbra

Az A-n dtmend masik 4tl6 végpontjait jeloljik As-vel, Ci-gyel, A felezi az AxCy szakaszt, és legyen az AC, szakasz
felezGpontja a haromszoég harmadik csucsa, ezt jeloljik C-vel. A harmadik atl6 felez6pontja csak C lehet, és ennek B
negyedel6 pontja, a végpontok legyenek By és Cy (B a B1C szakaszt felezi).

Valasszuk teriiletegységnek az ABC haromszog teriiletét. Az ABC, AA;C haromszogek C' csicsa kdzos, a szem-
kozti oldalak ugyanazon az egyenesen vannak és egyenlGek, tehat AA;C teriilete is 1. Hasonléan 1 a BBy A, CC1 B
haromszogek teriilete is. Az AC A1, Ay AA; haromszogek A; csicsa kozos, az ezzel szemkozti oldalak ugyanazon az
egyenesen vannak, és A A = 2AC, tehat As AA; teriilete 2. Hasonldan 2 a B BB1, CoCCY haromszogek teriilete is.

Az A1 BC, A;CCy haromszogek A; csucsa koz0s, az ezzel szemkozti oldalak ugyanazon az egyenesen vannak, és
CCy = 2BC. Az A1 BC haromszog teriilete 2, mert az AC sulyvonal két darab egységnyi teriileti haromszogre vigja,
tehat A;CCs teriilete 4. Hasonloan 4 a B; AA,, C1 BB haromszogek teriilete is.

Az eredeti hatszog teriilete ezek szerint ebben az esetben 1+3(142+4) = 22-szerese az ABC haromszog teriiletének.

b) A masodik esetben legyen C' az atlok altal kozbezart haromszognek az a cstcsa, amelyik a rajta dtmend mindkét
atlot felezi, a harmadik atlo felezGpontja legyen B (2. dbra).
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2. dbra

Az AB, BC, C'A oldalak legyenek rendre az Ay By, B1Cs, C1 A atlon, és az ABC héaromszog teriilete legyen ismét
egységnyi.

A fentiekhez hasonléan kapjuk, hogy az AA;C, BB1 A, CC;1B haromszogek teriilete rendre 1, 1, 2; az AA; As,
BB By, CCyCs haromszogeké 1, 2, 4; az A1CCy, B AAs, C1 BB haromszogeké pedig 4, 2, 6. A hatszog teriilete tehat
24-szerese az ABC haromszog teriiletének.

Azt kaptuk tehat, hogy a feltett kérdésre nem egyértelmii a vélasz, a hatszog teriilete vagy 22-szerese vagy 24-
szerese az atlok altal kozbezart haromszog teriiletének aszerint, hogy a haromszog mindegyik cstcsa felezGpontja-e
valamelyik atlonak vagy sem.



